



2021 年 1 月 4 日

恒福护理院疫情管理进展报告

今天，护理院继续取得进展和改善，加强对院友的安全护理与支持，并尽快控制住疫情爆发。

截至 2021 年 1 月 4 日新冠确诊病例

连续第五天，院友和员工中均无新的新冠确诊病例。

尽管未有新的确诊病例亦无院友出现症状的现实着实令人鼓舞，但下一次全面筛查，仍可能发现更多病例。

截至今日，55 位院友已康复，康复意味着自确诊 10 天后未再出现任何症状。目前，院友中仍有 59 宗活跃病例。

另外，今天有 64 名员工康复，33 名员工已重返工作岗位，还有 13 名员工将在未来 24 小时之内重返工作岗位。现在仍有 21 名员工仍在家隔离和休养。

自昨日起，我们难过地报告，恒福护理院院友又增 2 人因新冠肺炎而离世。在疫爆期间，护理院新冠肺炎死亡总数升至 64 人。我们谨向因这种毁灭性病毒痛失致亲和朋友的家庭致以深切的慰问。

在恒福护理院和全省及外地的安老院，面对新冠疫情爆发，最令人费解的一方面是为什么在院内防疫、疾控水平已显著提高并具备较完善的临床护理的前提下，院友却仍会病逝。

正如北约克全科医院感染预防和控制医学总监 Kevin Katz 医生所述，新冠肺炎的潜伏期长达 14 天。也就是说，即便是接管当天就已完美无误地采取有效措施的最佳情况，预计实施这些强化防控措施之后近两周，病例仍会增加。在 12 月的第三和第四周，北约克全科医院接管之前，新冠肺炎已在恒福护理院大面积传播。

染疫的自然过程，是病人在最初的 7 到 10 天出现轻度症状。在此之后，一些院友得以康复。而尽管医护人员英勇奋战，全力救治患者，一部分院友还是出现了并发症，导致死亡。

为恒福护理院的院友及员工接种新冠疫苗

我们很高兴与大家分享，北约克全科医院正与多伦多公共卫生局协调，作为安省本月为护理院院友及员工接种疫苗努力的一部分，组织为恒福护理院院友及员工接种疫苗。今后几天我们将会提供更多详情。

人员配备

护理院今天的人员配置继续高于基线，并在多个区域增调医生和员工，根据院友需要提供更周到的看护与监护。随着员工人数增加，拨打上周开通的新冠肺炎家庭援助热线，继续会在 24 小时内回复。

自愿管理协议

12 月 25 日，应安省长期护理厅的要求，北约克全科医院签署了一项《自愿管理协议》。根据协议，北约克全科医院将与恒福护理院的团队合作，90 天内监察管理护理院的疫情与运营。

For more information contact:

Janine Hopkins

首席联络官

北约克全科医院

Janine.hopkins@nygh.on.ca

416 528-2348